

罕见病毒袭美 上千名儿童被感染

医学专家建议,保持勤洗手等良好卫生习惯是眼下唯一可行的预防办法

□新华社供本报特稿

近段时间,美国10多个州出现上千名儿童感染某种罕见感冒病毒的现象,其中一些儿童甚至被送入重症监护室使用生命维持设备。

除了美国,日本、菲律宾等国近来也出现这种病毒。

医学界尽管已经鉴定出这种病毒是“肠道病毒68型”,但对其所知甚少,也尚未研制出相应疫苗。医学专家建议,保持勤洗手等良好卫生习惯是眼下唯一可行的预防办法。

肆虐美国多州

美国卫生部门官员安妮·舒沙特9日说,美国“大约12个州”发现儿童感染某种特定的感冒病毒,随即向疾病控制和预防中心报告。

据舒沙特介绍,从目前来看,儿童是最易感人群。不少医院收治了大量患儿,例如密

苏里州堪萨斯城的慈惠儿童医院收治了近500名儿童,其中一些被送入重症监护室。

在科罗拉多州丹佛地区,一家儿童医院及其下属急救机构最近共收治了900多名呼吸困难的患者,其中86人住院。

据美国媒体统计,目前暴发或疑似暴发这种疾病的州包括科罗拉多州、佐治亚州、伊利诺伊州、艾奥瓦州、堪萨斯州、肯塔基州、密苏里州、北卡罗来纳州、俄亥俄州、俄克拉何马州等,疾病控制和预防中心仍在测试是否所有病例均为同一种病毒所致。

来势汹汹

舒沙特说,这种病毒是“肠道病毒68型”,又叫EV-D68。它最早发现于1962年,但是相当罕见,“我们对它的了解还没有对其他肠道病毒了解得多”。

据医学专家介绍,虽然名

为肠道病毒,但感染这种病毒的患者很少出现肠道症状。

舒沙特介绍说,除了美国,日本和菲律宾等国近来也出现感染“肠道病毒68型”的病例。

按照美国疾病控制和预防中心官员马克·帕朗斯的说法,这种病毒会引发流鼻涕、咳嗽、呼吸不适等一般感冒症状,然而自今年夏天以来出现的病例呈现出“不同寻常”的严重症状。即便是未患哮喘的儿童,也出现了类似哮喘症状的严重呼吸困难。

加强预防

舒沙特说,美国去年开始出现“肠道病毒68型”病例,但是从今年8月以来情况恶化。

医学专家推测认为,这种病毒很可能经由咳嗽、喷嚏、触摸等方式传染,而目前尚未研制出相关疫苗。因此,保持勤洗手等良好的卫生习惯是眼下唯一可行的预防办法。

初步调查结果出炉

马航MH17航班或被击中坠毁

□据新华社海牙9月9日电

荷兰国家安全委员会9日发布首份关于马航MH17航班失事原因的调查报告,称客机可能在空中被“大量能量巨大的物体”击中,客机结构损毁从而在空中解体。

这份约30页的报告包括5个部分,较为详细地介绍了马航MH17航班失事的基本情况以及对“黑匣子”等相关数据的初步分析结果。报告列举了多张在失事现场拍摄的客机部件照片,逐一分析并认为,“客机前部和在驾驶舱上发现的损毁痕迹是由外部的大量能量巨大的物体击中造成的坠毁客机分解成多个碎片并且分布在一个很大的区域,显示客机是在空中

解体的”。

报告说,根据驾驶舱语音记录仪和飞行数据记录仪(即两个“黑匣子”)的相关记录,“没有迹象显示有任何技术或操作失误,或者机组人为因素”导致飞机坠毁。

荷兰国家安全委员会说,在形成最终报告之前还需要几个月时间继续调查,最终报告将在客机失事后的一年内发布。

7月17日,从荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17航班在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上298人全部遇难。由于坠机现场附近乌克兰政府军与民间武装激战不断,搜寻罹难者遗骸、现场调查等工作几度受阻。

相关链接

利比亚埃博拉患者恐激增



八日,在利比亚蒙罗维亚,街头艺术家在墙壁上绘制人体感染埃博拉病毒症状的图画(网络图片)

□新华社供本报特稿

世界卫生组织9日预测认为,西非国家利比亚今后数周可能出现埃博拉病毒感染人数激增的情形,应提前应对。

根据世界卫生组织本月4日发布的疫情通报,截至8月31日,几内亚、利比亚和塞拉利昂累计发现埃博拉病毒

确诊、疑似和可能感染病例3685例,死亡1841人。尼日利亚共出现确诊、疑似和可能感染病例21例,死亡7人。塞内加尔出现1例确诊病例。

在上述病例中,接近半数发生在利比亚;而在死亡人员中,大约1100人死于利比亚。

世界卫生组织警告说,在今后3周,预计利比亚还会增加“数以千计”的新病例,因此希

望国际社会做好援助准备。

利比亚拥有440万人,但医疗基础设施落后,医护人员数量严重不足。在本轮埃博拉疫情暴发前,利比亚医生与病人的数量比例为1比10万。

据世界卫生组织统计,利比亚已有152名医护人员在本轮疫情中受感染,其中79人死亡,进一步加剧了医护人员数量不足的状况。

智利一地铁站发生爆炸 造成8人受伤,其中2人伤势严重

□据新华社圣地亚哥9月8日电(记者 冷彤 李丹)

智利首都圣地亚哥一地铁站8日发生爆炸事件,造成8人受伤,其中2人伤势严重。

据当地电视台报道,爆炸于8日14时许发生在圣地亚哥一座地铁站的地下商业中心,强烈的冲击波使一家快餐店遭受巨大破坏。爆炸发生后,地铁站乘客和商业中心工作人员被全部疏散,地铁站暂时关闭。

据圣地亚哥警方透露,爆炸装置被放在商业中心过道

的一个垃圾桶里,爆炸地点距智利陆军学校很近。

智利政府发言人阿尔瓦罗·埃利萨尔德将此次地铁爆炸事件定性为“恐怖行为”。智利内政部部长佩奈利略对爆炸事件予以谴责。他说,警方已初步掌握两名爆炸嫌疑人的特征及其所乘轿车的重要信息,目前正在全力搜寻另一辆可能参与此次恐怖袭击的车辆和另两名嫌疑人。

今年7月13日,圣地亚哥一座地铁站发生一起爆炸事件,所幸未造成人员伤亡。



9月8日,在智利首都圣地亚哥,救援人员在救护一名伤者(新华社发)

洛阳晚报

彩钢专栏

广告热线:0379-63330377 65139988

美辰钢构

本公司拥有H型钢专业生产线4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。
电话:68926699 13007552988
68956688 13523790005
地址:高新区延秋市场西200米

原洛阳老田工贸有限公司

剪板加工 钢构下料
冲钻焊接 卷圆、异形
市区内免费送货
电话:15937959586 13837949111
地址:301国道洛阳钢材城正大门6排8号

圣工钢构商贸有限公司

镀锌方管、c型钢、彩板、复合板,市场最低价,钢构、彩板一条龙服务,八米剪折镀锌板、不锈钢板、开平下料,专业制作天沟。
电话:62228198 13629807977
地址:二广钢材城6街12号13号